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65. ro¢nik MO Zadania uloh krajského kola kategorie A

(Sutaz sa konala v utorok 12.janudra 2016.)

1. Na tabuli st napisané rozne kladné celé ¢isla. Ich aritmeticky priemer je desatinné
¢islo, ktorého desatinné cast je presne 0,2016. AkG najmensiu hodnotu modze tento
priemer mat? (Patrik Bak)

2. Dany je §tvorec ABCD so stranou dizky 1. Na jeho strane C'D zvolime bod E tak,
aby platilo | BAE| = 60°. Dalej zvolme fubovolny vntitorny bod tise¢ky AE a ozna¢me
ho X. Bodom X potom vedme kolmicu na priamku BX a jej priese¢nik s priamkou BC'
ozna¢me Y. Ak4 je najmensia mozna dizka tsecky BY? (Michal Rolinek)

3. Kolkymi spdsobmi sa da rozdelif mnozina {1,2,...,12} na Sest disjunktnych dvoj-
prvkovych podmnozin takych, Ze kazda z nich obsahuje navzajom nestdelitelné c¢isla
(teda také, ktoré nemaji spoloéného delitela vécésieho ako 1)7? (Martin Panak)

4. Urcte najmensie redlne ¢islo m, pre ktoré mozno najst redlne cisla a a b tak, aby
nerovnost
2% + az + b] £ m(z® + 1)

platila pre kazdé z € (—1,1). (Jaromir Sims3a)



